



法轮功（又称法轮大法），是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，辅以简单优美的五套功法，使人道德升华，身体健康。

法轮大法已弘传世界100多个国家，获各国各界褒奖、支持议案和支持信函5700多项。法轮大法的主要著作《转法轮》被翻译成40种文字，在全球传播。《转法轮》是目前译成外文语种最多的中文书籍。

“书中阐述了‘真善忍’的道理，讲明了宇宙的来源和人生的目的，从本质上说明了疾病的起因，并给修炼者指出了解决之道。语言浅白、通俗易懂，内涵博大精深。未读《转法轮》，做人有遗憾。”这是读过《转法轮》的人发出的肺腑之言。◇

大陆媒体人揭被迫造假

“我这一年到头说过几句人话？”“在央视不能表达自己的主观感受。如果表达了会受到限制，被谈话，被约束。很多人无法想象，戏曲也有种种限制。”央视戏曲节目主持人白燕升的这些话，也是很多大陆媒体人的心声。

曾在党媒《人民日报》麾下《人民论坛》做过副主编的邱明伟先生揭示出这样的事实：记者、编辑常常被迫造假。用一个造假记者的话说：“不造假就没有饭吃。”

江泽民于1999年7月迫害法轮功，中共为诋毁法轮功，在宣传上投巨资，炮制大量假新闻。1999年7月20日以后的6个月内，中共报刊在海内外对法轮功的诬蔑报道，超过30万篇。其中“1400例”播报率最高，用来煽动民众仇恨。这些假新闻怎么出笼的呢？仅举几例。

“1400例假新闻”之一：记者许诺“药费减半”

张海青，辽宁盘锦市刻字社业主，因患脊椎炎到北京协和医院看病，当时挂号的人很多。这时来了

一个央视记者说：谁想上电视说法轮功不好，就给谁先挂号，并且药费减半。张海青着急看病，就胡说自己练法轮功练成罗锅，并按记者写好的台词说了。

结果是先挂了号，但药费没减半。后来张海青的妻子说中央电视台骗人。张海青没学过法轮功，认识他的人都知道。这就是中共媒体炮制的“罗锅事件”。

“1400例假新闻”之二：医院诱骗李淑贤

李淑贤，30岁，黑龙江省哈尔滨市阿城区崔家屯人，1999年7月因胃溃疡住进哈尔滨第四医院，因贫困交不上住院费。医院院长给家属出主意：就说李淑贤是练法轮功练的，就能获得免费治疗。李淑贤及家属为了利益同意了。于是哈尔滨市《新晚报》记者赶到医院，用编好的台词让李淑贤的丈夫照着说。一篇诬蔑法轮功的假新闻出笼了。

“1400例假新闻”之三：“栽赃法轮功可免死罪”

2000年辽宁盘锦市电视台曾报导“魏家杀母案”，事后了解到这位被杀的老人以捡破烂为生，其女在海城游手好闲，打麻将，没钱了就找母亲要，母亲没钱给她，她在晚上将其母杀死。

后来公安部门的人给其女出主意：“你就说你练法轮功，往法轮功上一推没死罪。”当地老百姓都知道她不是练法轮功的。

“1400例假新闻”之四：“抚恤金”的背后

李友林，原是吉林省东辽县安恕镇的农民，搬到辽源市后，以修车为生。因为修车工具被城管没收，他不堪巨大的生活压力，寻了短见。周围人都知道，他生前没有学过法轮功。

家属要告城管部门时，当地民政部门为政府部门开脱责任，给予家属抚恤金，把死者说成是练法轮功的。公安部门摆上白酒和有关书籍对死者重新录像。事实上，法轮功修炼者不喝酒。但当地公安部门当时还不知道这一点，所以在录像中露出破绽。◇



坚冰融化 婆媳似母女

文/中国大陆大法弟子 春彩

【明慧网】我今年六十八岁，修炼了法轮大法后。得了十几年的胃病、风湿病就不治自愈了。也善解了我和公婆的之间十几年的冤怨，如今我与婆婆相处的亲如母女。

■难以融化的坚冰

我与丈夫结婚时，婆婆不同意，嫌我家穷。结婚后她整天看我不顺眼。我也不示弱，冷战热战交替进行，搞得家里不得安宁。

我生了第一个孩子后，孩子刚满月我就去上班了。那时在生产队上班，记工分。一干就是一整天，天黑了才回家。孩子在家没奶吃，婆婆拿红糖水喂孩子喝，孩子饿得哇哇哭。我看着心疼，说下地了，在家给孩子喂奶吧。公公婆婆一听不干了，跟我吵，说家里有老有小，孩子他爹常年在外挣得也不多，你不去上班挣钱，家里人吃啥！我只好每天去干活。孩子天天吃不饱，这造成了孩子的胃不好。

后来我又生了个女儿，婆婆的闺女也生了个女儿，婆婆就只给她闺女带孩子，不帮我带了。我干活去了，一岁多的孩子大便没人管，干了粘在屁股上，疼的哇哇直哭。我回来看了心里难受极了，于是提出分家，自己带孩子。

分家时公公婆婆刁难我们，说好了分我一处菜地，用石头标记好位置。可是公公趁我去出工时，偷偷把石头移了位置。我一看，就把石头移了回去，公公气的大声呼叫，说我“要翻天了！”

我问婆婆要点炒菜的猪油，她不给。就连施肥的粪便也不愿多给我。公公更是跟邻居四处说我的不是，说还是分家好，不分家她还干不干活呢（指挑粪浇菜）。我听了心里特别难受，丈夫长期在外地工作，我一个人带孩子，每天辛辛苦苦从队里干完活回来还要受公公婆婆的气，我整天跟公婆争争吵吵。

分家后，我和公婆连逢年过节也很少来往。我跟公婆之间就像隔了一层厚厚的难以攻克的坚冰。

■坚冰消 婆媳似母女

一九九六年我开始修炼法轮大法了。师父在《转法轮》（法轮功指导修炼的主要书籍）中教导我们：“你老是慈悲的，与人为善的，做什么事情总是考虑别人，每遇到问题时首先想，这件事情对别人能不能承受的了，对别人有没有伤害，这就不会出现问题。所以你炼功要按高标准、更高标准来要求自己。”

我知道了做事应该处处为他人着想，对谁都要好，更何况对自己的公婆呢。于是我主动买上礼物去看望公婆。对婆婆就象对我的亲妈一样，给我母亲买什么，就给婆婆买什么。看到好看的衣服也不忘给婆婆带一件。婆婆看到我对他们是

真心的好，她也变了，跟我说话态度好了，婆媳关系变的融洽了，以至后来她把我当亲闺女一样，无话不谈，什么心里话都跟我说。

一次我把公婆接来我家住，每天给他们做好吃的饭菜，在老家没吃过的我都做给他们吃。我天天给公公做他爱吃的糖鸡蛋，公公非常感动，后来公公住的都不想走了。

一天，婆婆悄悄的找到我，塞给我一个有点陈旧的布袋子，我打开一看，有点吃惊。里面有一串古代铜钱和一块银元。这可是婆婆的宝贝，存了许多年了。婆婆说：“自己没啥钱，这些宝贝留给你，不要跟别人说哦。”我很感动，婆婆有三个儿子，一个女儿。这些宝贝婆婆一直珍藏着，谁都舍不得给，如今却给了我。

在大法修炼中，我与公婆之间十几年形成的难以攻克的坚冰融化了。法轮大法给难以计数的人带来福益，给多少家庭带来幸福和美满。如同我一样，从先前的婆媳关系似坚冰难融化，到修大法后，婆媳关系亲如母女的例子在大法修炼人中比比皆是。

希望那些不明真相的世人，放下被中共洗脑对大法和大法弟子形成的偏见，能够静下心来好好了解一下法轮功是什么，希望您能体会到法轮大法好！◇

原海南省定安县县委书记孙颖被查

【明慧网】五月十八日消息，海南省市场监督管理局党组副书记、局长孙颖涉嫌严重违法被查。

孙颖的公开履历显示，自二零零零年九月至二零一一年九月，孙颖历任海南省定安县副县长、定安县委副书记、代县长、定安县委书记。二零一三年五月开始，海南省信访局局长、海南省信访局党组书记，二零一五年五月至二零二二年三月，在海南省旅游和文化广电体育厅任党组副书记、厅长。

在孙颖任海南省定安县副县长、定安县委副书记、代县长、定安县委书记期间，据明慧网二零零

四年六月一日报道，海南省定安县610办主任王忠俊，为捞政治资本，他先后非法抓捕定安县的法轮功学员几十人，非法送劳教、判刑、洗脑班迫害。特别是二零零二年正月十二日，王忠俊诱捕庄姓法轮功学员，夫妇判刑四年，使庄姓法轮功学员的残疾妻子和一对幼小孩子无依无靠，整天以泪水洗脸，过着极度艰辛的日子。王忠俊却诬陷修炼人不要家庭，不要亲人，煽动更多不知情的群众仇恨法轮功。

孙颖作为定安县的一把手，对发生在那里的迫害善良的法轮功学员的事件负有领导责任。◇